
Delitev družb na omrežni in tržni del

Sektorska politika predvideva reorganizacijo petih elektrodistribucij, a je pri prvi že zavrnjena
Ljubljana

- Elektrodistribucijska podjetja bodo na skupščinah odločala
tudi o reorganizaciji, ki jo predvideva zakonodaja. V vseh Elektrih predla-
gajo izčlenitev prodajnega in nakupnega dela družb in hkratni prevzem teh
delov nazaj v skupino oziroma holding z omrežnim delom. Vendar so na
Elektru Celje že nastale težave.

Na včerajšnji izredni skupščini
družbe Elektro Celje so predstav-
niki malih delničarjev in države
namreč zavrnili predlog izčlenitve
tržnega dela družbe zaradi nepri-
mernega delitvenega načrta. Ele-
ktrodistribucije imajo tako rekoč
povsem enake predloge delitvenih
načrtov, zato se zdaj postavlja vpra-
šanje, ali je takšna reorganizacija
sploh mogoča.

Generalni direktor direktorata
za energijo Janez Kopač je dejal,
da mu ni jasno, zakaj se to dogaja.
»Izčlenitev tržnih delov elektrodis-
tribucij je zapisana v naši sektorski
politiki, skladna je z dogovorom s
sindikati in direktorji elektrodis-
tribucij, zapisana je tudi v strategiji
upravljanja kapitalskih naložb, ki jo
je vlada prejela od Agencije za upra-

vljanje kapitalskihnaložb (AUKN),«
pravi Kopač.

Gregor Tekavec iz Društva MDS
(mali delničarji) je povedal, da pri
njih odločno nasprotujejo reorga-

nizaciji in upajo, da bodo celjskemu
primeru sledili pri vseh elektrodis-
tribucijah. »Že kar nekaj časa se do-
govarjamo o kolektivnem izstopu
in izplačilu malih delničarjev ali o
menjavi deležev za tržne delnice,«
je pojasnil Tekavec.

Več bo pokazala že današnja skup-
ščina Elektra Gorenjska. Na njej je
predvidena tudi delitev družbe na
omrežni in tržni del, s pomemb-
no razliko: Elektro Gorenjska je že
ustanovil novo družbo - Elektro
Gorenjska Prodaja, ki bo skrbel za
nakup in prodajo električne energi-
je končnim odjemalcem.

Lastniki drugih elektrodistribu-
cij se bodo o reorganizaciji družb
pogovarjali konec avgusta. Elektro
Ljubljana predvideva za 26. avgust
izčlenitev dejavnosti nakupa in pro-
daje električne energije v hčerinsko
družbo Elektro energija, d. o. o. Na
Elektru Maribor bodo o reorganiza-
ciji družbe po postopku izčlenitve
tržnega dela s prevzemom odločali
31. avgusta. Skupščina Elektra Pri-

morske bo 25. avgusta.

Nadomestna nadzornika
Skupščina Elektra Celje se je se-

znanila z odstopom Uroša Merca iz
nadzornega sveta, hkrati pa odpo-
klicala tudi Vladimirja Malenko-
viča. Za nadomestna nadzornika
sta do konca mandata sedanjega
nadzornega sveta (do 25. avgusta
2013) izvoljena Marija Žlak in na
predlog Društva MDS tudi Nikolaj
Abrahamsberg.
Borut Tavčar

Janez Kopač
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